
Tabella Retribuzione dell'edilizia in vigore nella Provincia di Ragusa dal I GENNAIO 2011
da valere per le imprese industriali,artigiane e singoli privati che svolgono lavori pubblici
privati e per conto terzi o per conto proprio.  
ccnl del 19 APRILE2010

*
classificazione paga base ind.conting p.produzione E.E.T ind.sett.   E.D.R. totale mensile paga oraria
Imp.  I -liv.7 1.538,71 533,82 252,91 69,44 10,33 2.405,21
Imp.  I-liv.6 1.384,83 529,63 231,22 62,32 10,33 2.218,33
Imp.II -liv.5 1.154,02 523,35 193,43 52,08 10,33 1.933,21
Imp.II -liv.4 1.077,11 521,25 175,05 48,61 10,33 1.832,35
Imp.III-liv.3 1.000,16 519,16 160,76 45,13 10,33 1.735,54  
Imp.IV-liv.2 900,15 516,43 142,45 40,62 10,33 1.609,98
Imp.IV-liv.1 769,36 512,87 126,54 34,72 10,33 1.453,82
Op.spec.liv.4 1.077,11 521,25 48,61 182,82 10,33 1.840,12 10,64
Op.spec.liv.3 1.000,16 519,16 45,13 171,19 10,33 1.745,97 10,09
Op.Qual.liv.2 900,15 516,43 40,62 153,49 10,33 1.621,02 9,37
Op.Com.Liv.1 769,36 512,87 34,72 131,95 10,33 1.459,23 8,43

INDENNITA'DI TRASPORTO: entro i 15 Km €.0,706 giornalieri
oltre  i  15 Km.€.1,561 giornalieri

INDENNITA' DI MENSA :   €.1,44 giornaliere(€.0,180 misura oraria)
CONTRIBUTI CONTRATTUALI DI PERTINENZA DELL'NZA 
DELL'ENTE CASSA E SCUOLA EDILE DI RAGUSA

DATORI DI LAVORO LAVOR.
FONDO ANZ.PROF.LE EDILE 2,20%
FONDO SCUOLA EDILE 0,80%
FONDO CASSA EDILE 2,03% 0,41%
FONDO QUOTE SERV.PROV.LE        0,92% 1,14% 1,14%  *
FONDO QUOTE SRV.NAZ.LE 0,22% 0,22%
FONDOPREVEDI 0,10%
Fondo CIGo 0,20%
Fondo Lavori usuranti 0,10%

TOTALE 6,79% 1,77%
FONDO ASS.PROV.LE IMP.ED.           1,00% 0,60%
QUOTA ASS.ANCE ** 0,50%
QUOTA ASS.ANCE *** 1,30%
*quota di retribuzione decontribuita entro i termini fissati dalla legge.
**solo per le imprese della provincia di Ragusa  

***solo  per le imprese di fuori provincia operanti in provincia di Ragusa

*       A far data dal I Gennaio 2008 le quote di ades ione 

contrattuale ai sensi dell'art.36  del CCNL del 20/ 5/2004,a carico del 
datoro di lavoro e del lavoratore dipendente, vengo no fissate nella 
misura paritetica dello 0,92% a carico del datoro d i lavoro e dello 
0,92% a carico del lavoratore, da calcolare sugli e lementi della 
retribuzione di cui al punto 3 dell' art.24 del CCN L maggiorati del 
23,45.Al fine di facilitare il calcolo dei contribu ti lo 0,92% , a carico 
sia del datore di lavoro che del lavoratore, passa all'1,14%.                                                                                                                     

Relativamente al contributo di cui all'art.37 del CCNL la parte di 
competenza del lavoratore (1/6)rimane soggetto ad imposizione 
fiscale,mentre per la parte a carico del datore di lavoro si deve 
aggiungere all'imponibile fiscale del lavoratore soltanto la quota 
utilizzata per assistenze sociali non sanitarie, che questa Cassa 
Edile,per l'anno 2010,ha calcolato nella misura dello 0,25%.


